Bekanntmachung der Stadt Gröningen

Betreff: Sitzung des Ausschusses für Soziales, Kinder und Jugend, Sport und Kultur

Am <u>Montag, den 21.11.2022 findet um 19:00 Uhr</u> in Gröningen, Marktstraße 7 (Sitzungssaal) die nächste Sitzung des Ausschusses für Soziales, Kinder und Jugend, Sport und Kultur der Stadt Gröningen statt.

Tagesordnung

Öffentlicher Teil:

- 1. Begrüßung und Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlenden Mitglieder und Beschlussfähigkeit
- 2. Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung, öffentlicher Teil
- 3. Einwohnerfragestunde
- 4. Beratung über das Veranstaltungsjahr 2023 mit den Vereinen
- 5. Kindergartenfest 2023 auf dem Spielplatz in Großalsleben
- 6. Informationen des Vorsitzenden und der Verwaltung
- 7. Anfragen, Anregungen und Hinweise der Mitglieder
- 8. Schließung der Sitzung

Gez

Julius-Gero Modler

Vorsitzender des Ausschusses für Soziales, Kinder und Jugend, Sport und Kultur

Aushang vom 10.11.2022 – 21.11.2022 auszuhängen am: 09.11.2022, abzunehmen am: 22.11.2022	
ausgehängt am:	. Unterschrift:
abgenommen am:	Unterschrift:

auszuhängen in den Bekanntmachungskästen:

Stadt Gröningen, Marktstraße 7

Stadt Gröningen, Goethepromenade (Einfahrt Parkplatz EDEKA-Markt)

Stadt Gröningen, OT Kloster Gröningen, August-Bebel-Platz (Nähe Parktaschen)

Stadt Gröningen, OT Dalldorf, Am Heynburger Weg

Stadt Gröningen, OT Heynburg, Kreuzungsbereich Gröninger Straße/Zur Seeburg

Stadt Gröningen, OT Stadt Großalsleben, Grudenberg

Stadt Gröningen, OT Krottorf, Zur Kirche